

## В Женеве с нового года на 50% повышается налог на собак |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 11.12.2007.

Кантональный налог на собак составит 50 франков вместо нынешних 33. Причем второй пес вам обойдется уже в 70 франков в год, а третий - в 100 (чтобы не поощрять любителей заводить дома целые собачьи своры).

|

К собственно налогу следует добавить 4 франка в Фонд борьбы с эпизоотиями и еще 3 франка взноса за дополнительную страховку, покрывающую гражданскую ответственность хозяина за «проступки» его четвероного друга

Меняются и сроки перечисления налога на собак, который теперь выплачивается не в декабре, а в период между 1 февраля и 1 апреля.

Для этого владельцу собаки нужно лично явиться в мэрию коммуны, где он проживает (в Женеве - в кассу казначейства в Hôtel de Ville).

Изменения в «налогообложении» собак связаны с тем, что в нынешнем году в кантоне Женеве был принят новый закон, касающийся псов опасных пород.

Помимо этого, с нового года каждая собака, «прописанная» в кантоне Женеве, должна иметь жетон с именем владельца и его телефоном, в дополнение к электронному микрочипу, ставшему обязательным еще в 2003 году (на фото такой жетон хорошо виден и на шее собаки, и на [рекламном плакате](#), призывающем владельцев помочь содержать Женеву в чистоте).

[Женева](#)  
[налоги в Швейцарии](#)

---

### Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/v-zheneve-s-novogo-goda-na-50-povyshaetsya-nalog-na-sobak>